

Jegyzőkönyv

Készült: 2020. február 14-én, pénteken, 9.30 órakor, Szolnokon, a Megyeházán megtartott Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága üléséről

Jelen vannak:

1. **Piroska Miklós**, a bizottság elnöke
2. **Fazekas Szabolcs**, a bizottság alelnöke
3. **Boros István**, a bizottság tagja
4. **Kővári Kata**, a bizottság tagja
5. **Révi Attila**, a bizottság tagja
6. **Bagdi Sándorné**, a bizottság tagja
7. **Sebestyén Ferenc**, a bizottság tagja

továbbá:

- **Hubai Imre**, a Megyei Közgyűlés elnöke
- **Borbás Zoltán**, a Megyei Közgyűlés alelnöke
- **Dr. Molnár Zoltán** megyei aljegyző, irodavezető, Közgyűlési és Pénzügyi Iroda
- **Lakatos István** irodavezető, Térségfejlesztési és Külügyi Iroda
- **Varga Magdolna**, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal
- **Földes Edit** jegyzőkönyvvezető, Térségfejlesztési és Külügyi Iroda

Bejelentéssel távol: Ujvári Imre, a bizottság tagja

Bejelentés nélkül távol: Fehér Petra, a bizottság tagja

Piroska Miklós tisztelettel köszönti a bizottság tagjait, elnök urat, alelnök urat és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalására kerül sor. Megkérdezi, hogy a napirendi pontokhoz van-e egyéb javaslat?

Egyéb javaslat nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel a napirendet.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2020. február 14-ei ülése napirendi pontjainak megállapításáról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2020. február 14-ei ülése napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyása
Előadó: Piroska Miklós, a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnöke
2. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapítására
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
4. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjára
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
5. Egyebek

1. napirendi pont: A Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyása

Piroska Miklós elmondja, hogy az eddig megszokott metodika mentén került összeállításra a munkaterv. Megítélése szerint az előre látható feladatokat tartalmazza. Vitára bocsátja a munkaterv tervezetét. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, egyéb javaslat?

Hozzászólás nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel a munkatervet.

*A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozza:*

2/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyásáról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2020. évi munkatervét a **melléklet** szerinti tartalommal elfogadja.

2. napirendi pont: Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítására

Piroska Miklós ismerteti, hogy szokás szerint negyedévente a költségvetés felülvizsgálatáról és a változások átvezetéséről van szó. Megkérdezi Hubai Imre Elnök Urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Hubai Imre kiegészítésként elmondja, hogy technikai jellegű módosításokról és pontosításokról van szó. Az előterjesztés tartalmaz egy támogatást, amely a Megyei Közgyűlés hatáskörébe tartozik. Alapítvány fordult a Megyei Önkormányzathoz, hogy az I. Nagykunsági Orvosszakmai Napokat támogassa a Megyei Közgyűlés 150 ezer forint összegben. Ez egy olyan cél, amellyel a megye minden lakosáért tudnak tenni, hiszen a megye összes településéről szakorvosok, házi orvosok vettek részt rajta, az ő továbbképzésük valósult meg. Ezáltal magasabb színvonalú szolgáltatásra, magasabb színvonalú munkavégzésre válnak alkalmassá. Az egészségügyi intézmények és programok támogatása ezután elsőbbséget kell, hogy élvezzen.

Javasolja, illetve kéri az elnöki keret korlátozását: 50 ezer forintban maximalizálja az egyesületek részére adható elnöki támogatás összegét. Ugyanakkor az egészségügyi típusú, az egészség megőrzésére irányuló támogatási kérelmeket magasabb összeggel is szeretné támogatni. Most ez a 150 ezer forint összegű támogatási kérelem érkezett az alapítványtól, ezt tekintsék alapnak. Ha a későbbiekben is érkezik ilyen egészségügyi célt szolgáló kérelem, akkor, ha indokolt, legfeljebb ilyen összegben támogassák, az összes többi kérelmet pedig csak 50 ezer forint összeghatárig.

Piroska Miklós megköszöni a kiegészítést.

Dr. Molnár Zoltán tájékoztatja a bizottságot, hogy az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolta az előterjesztést a Megyei Közgyűlésnek.

Piroska Miklós vitára bocsátja az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel?

Hozzászólás nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel az előterjesztést.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

3/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról
szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

A bizottság támogatja az előterjesztés, a rendelet-tervezet és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapítására

Piroska Miklós elmondja, hogy évről-évre szinte változatlan elvek és tartalom mentén fogadják el a Megyei Önkormányzat költségvetését az aktuális pályázatok és egyéb ad-hoc témák beépítésével. Most azonban a múlt hét folyamán egy javaslattal élt az elnökség irányába, amely beépítésre került a költségvetési rendelet-tervezetbe a köztisztviselői béremelések vonatkozásában. Ez az első év, hogy 29,5 millió forintos plusz normatív támogatásban részesül a Megyei Önkormányzat a Kormány döntése alapján. Ez minden megyei önkormányzatot érint, eltérő nagyságrendben.

Ezen összegből járulékokkal együtt béremelésre 21 millió forint kerül felhasználásra. A rendeletben a személyi juttatások részben található meg a 46.380,- Ft javasolt emelt illetményalap a köztisztviselők részére. Lehet azon vitatkozni, hogyan jó egy béremelést végrehajtani, mennyit lehet differenciálni. Elnök Úrral és Főjegyző Asszonnyal egyeztettek és abban maradtak, hogy aki még ezen emelés hatására sem éri el a garantált bérminimum összegét, főjegyző hatáskörben kerüljön kiegészítésre a bérük a garantált bérminimum összegéig.

Megkérdezi Hubai Imre Elnök Urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Hubai Imre kiegészítésként elmondja, hogy nagyon fontosnak tartja a munkavállalók anyagi megbecsülését. 13 éve nem volt béremelés a Megyei Önkormányzati Hivatalban, 2007 óta változatlan bérért dolgoznak a munkavállalók. Szerencsésen alakult az államháztartás, a költségvetés egyensúlya, ezért szabadult fel némi tartalék, amit még Piroska Miklós Elnök Úr munkássága idején sikerült a megyék számára elérhetővé tenni. Több más műszaki cikk beszerzését, vagy tartós beruházásokat csak akkor terveznek, ha a fennmaradó 8 millió forint keret terhére azok megvalósíthatóak és az indokoltság bizonyítottá válik. Ez érinti a laptop és tablet vásárlást is, illetve még sok műszaki eszközre lenne igény. Ugyanakkor a Megyei Önkormányzati Hivatalban is kapacitáshiánnyal küszködnek a kollégák, például a megyei főépítésznek nincs megfelelő meghajtó sebesség a gépén. Nehéz értelmezni úgy egy fejlesztési ciklust, hogy magához a településrendezési terv fejezeteihez nem tudnak hozzáférni saját erőforrásból. Itt mindenképpen szükség van egy informatikai fejlesztésre. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program is tartalmazhat olyan kihívásokat, ami miatt az apparátus számára újabb eszközök beszerzése válhat szükségsszerűvé. Lehet, hogy nem elegáns, hogy magukon spórolnak, választott tisztségviselőikön, de ezt az évet mindenképpen egy türelmi évnek tekintené – türelmet kér képviselőtársaitól. Ha év vége felé látják, hogy a gazdálkodásuk továbbra is kiegyensúlyozott és a tartalékaik elegendő fedezetet biztosítanak, akkor megnézik, hogy hogyan tudják a saját munkájukat segítő műszaki fejlesztéseket, korszerűsítéseket megvalósítani.

Piroska Miklós megköszöni a kiegészítést. Vitára bocsátja az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel?

Bagdi Sándorné elmondja, hogy neki első ízben volt alkalma a Megyei Önkormányzat költségvetését áttanulmányozni. Végtelenül korrekt és nagyon érthető módon taglalja a következő év feladatait és az ahhoz rendelt forrásokat. Szívből kívánja, hogy valamennyi feladatot sikerüljön teljesíteni. Ehhez mindenkinek jó egészséget kíván. Megköszöni az előterjesztés összeállításában résztvevő munkatársaknak a munkáját.

Dr. Molnár Zoltán tájékoztatja a bizottságot, hogy az Ügyrendi Bizottság, valamint a Tervezési és Monitoring Bizottság is egyhangúlag elfogadásra javasolta a költségvetést a Megyei Közgyűlésnek. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény szerint az adósságot keletkeztető ügyletekről 3 év távlatában be kell számolni. Ez a költségvetési rendelet-tervezetbe beépítésre került. Tegnap napon érkezett a Megyei Kormányhivaltól egy levél, miszerint a költségvetés elfogadását megelőzően határozati formában is meg kell erősíteni. Ezt szolgálja a kiosztott egy oldalas kiegészítés.

Piroska Miklós megkérdezi, hogy a határozat a költségvetés mellékleteként, az előterjesztés részévé válik egységes szerkezetben?

Dr. Molnár Zoltán válasza: nem. Időrendben először a határozati javaslatot kell elfogadni és azután a rendelet-tervezetet.

Piroska Miklós megkérdezi, hogy a bizottságnál ez egy döntést jelent? Vagy a Megyei Közgyűlés ülésén kell határozatot hozni és a rendeletet elfogadni?

Dr. Molnár Zoltán válasza: a bizottságnál egy döntést jelent.

Sebestyén Ferenc megkérdezi: a bérfejlesztés nem egyetlen egy évre szól? Jövőre is lehet erre számítani?

Piroska Miklós válasza: az illetményalap tekintetében, amennyiben a jogszabálytól eltérő illetményalap megállapításáról dönt a Megyei Közgyűlés, akkor azt minden egyes évben meg kell ismételni. Természetesen ez attól is függ, hogy a költségvetés lehetőségei mit engednek meg. Terveik szerint nem egyszeri alkalomra gondoltak és a tapasztalatok alapján a következő évben lehet itt más elosztási elvet is figyelembe venni. Tekintsék ezt egy próbaévnak. Elnöksége idején volt arról szó, hogy a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségén keresztül a megyei önkormányzati hivatalok dolgozóinál 20%-os egységes bérfejlesztés lesz. Természetesen amennyiben ez megtörténik, ez a tény módosíthatja majd a jövőbeni előterjesztés tartalmát. Megítélése szerint jó lenne tartani ezt a bérfejlesztést a következő évek vonatkozásában is.

További hozzászólás nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel az előterjesztést.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

4/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapításáról

A bizottság támogatja az előterjesztés, a rendelet-tervezet és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

4. napirendi pont: Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjára

Piroska Miklós elmondja, hogy minden egyes választást követően az önkormányzatok életében Gazdasági Programot kell alkotni. Így van ez a Megyei Önkormányzat tekintetében is. A Gazdasági Program összeállításánál irodavezető úrék fókuszáltak arra, hogy pontosan még nem ismert a megyei önkormányzatok feladat- és hatásköre a jövőre nézve. Ennek figyelembevételével, a pillanatnyilag rendelkezésre álló információk alapján került összeállításra Gazdasági Program erre a ciklusra, megítélése szerint a lehetőségek mentén kellően átgondoltan és alaposan. Megkérdezi Hubai Imre Elnök Urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Hubai Imre kiegészítésként elmondja, amikor kiküldték a képviselőtársaknak véleményezésre a Gazdasági Programot, már akkor érzékelte, hogy az alapidokumentum is kiváló. A beérkezett javaslatokat figyelembe vették és beépítették.

Véleménye szerint a 2019-2024-es önkormányzati ciklus lehetőséget fog teremteni arra, hogy olyan gazdasági pályára álljon a megye, amely a területi operatív programok segítségét is figyelembe véve megakadályozza, vagy akár vissza is fordítja a megye leszakadását, a népességcsökkenést és a gazdasági teljesítményt, a fejlődést fogja előmozdítani. Elnökké választása óta gyakorlatilag több tucat önkormányzat vezetőjével és képviselőjével volt alkalma egyeztetni arról, hogy mit szeretnének. Az a gazdaságfejlesztési lendület, ami jellemezte az eddigiekben Jász-Nagykun-Szolnok megyét, az még további tartalékokat is rejteget. Mindenki kezd egyre pontosabban és tisztábban látni a saját lehetőségeit illetően és reméli, hogy ehhez megfelelő erőforrásokat fognak tudni mobilizálni. Ehhez meg van minden segítő szándék a Kormányzat részéről. Az a fajta gazdasági stratégia, amit Jász-Nagykun-Szolnok megye kitűzött maga elé: reális és végrehajtható. A források ehhez minden bizonnyal rendelkezésre fognak állni.

Piroska Miklós megköszöni a kiegészítést. Vitára bocsátja az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel?

Bagdi Sándorné megkérdezi, hogy ez a Gazdasági Program mennyire „köbe vésett”? Van-e lehetőség módosításra, ha esetleg új feladatok kerülnek előtérbe?

Piroska Miklós válasza: a Gazdasági Programot a Megyei Közgyűlés fogadja el, így a Megyei Közgyűlésnek van lehetősége módosítani is. Amennyiben feladatváltás lesz, megítélése szerint egy új előterjesztéssel fog élni irodavezető úr és javaslatot fog tenni a Gazdasági Program aktualizálására.

Hubai Imre hozzáteszi, hogy a Gazdasági Programot a Megyei Közgyűlés hatáskörében született döntésként kezelik, ugyanakkor nem zárkóznak el attól, hogy olyan előterjesztéseket hozzanak a Megyei Közgyűlés elé, amely bővíti a Gazdasági Program célkitűzéseit – szűkíteni nem szeretnének rajta.

Dr. Molnár Zoltán tájékoztatja a bizottságot, hogy az Ügyrendi Bizottság, valamint a Tervezési és Monitoring Bizottság is elfogadásra javasolta az előterjesztést a Megyei Közgyűlésnek.

További hozzászólás nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel az előterjesztést.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjáról

A bizottság támogatja az előterjesztés és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

5. napirendi pont: Egyebek

Piroska Miklós megkérdezi, hogy van-e egyéb, közérdekű bejelentés?

Hubai Imre tájékoztatja a bizottság tagjait: olyan döntések születtek a közelmúltban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Döntés-előkészítő Bizottságában, amelyek azt mutatják, hogy egység van a Megyei Közgyűlés tagjai között abban, hogy a fejlesztések a megye népességének a javát szolgálják és támogathatóak.


A megye jó pozícióból várja következő fejlesztési ciklust, amelyről jelenleg még nem tudni, hogy milyen alapokról indul. A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége február végén kaphat tájékoztatást arról, hogy a 2021-2027-es ciklusban körülbelül milyen operatív programokkal, milyen keretekkel és forrásokkal számolhatnak.

Piroska Miklós megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e még egyéb bejelentés, észrevétel?

További bejelentés nem hangzik el.

Piroska Miklós megköszöni a bizottsági tagok munkáját. A bizottság ülését 9.05 órakor bezárja.

K.m.f.


Piroska Miklós
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
elnöke


Sebastyén Ferenc
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
tagja

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága
2020. február 14-ei ülésén hozott
határozatai**

(határozat száma, címe)

- 1/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2020. február 14-ei ülése napirendi pontjainak megállapításáról**
- 2/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyásáról**
- 3/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 4/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapításáról**
- 5/2020. (II.14.) PTB számú határozat
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjáról**

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága
2020. február 14-ei ülésén hozott
határozatai**

(határozat száma, címe, tartalma)

1/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2020. február 14-ei ülése napirendi pontjainak megállapításáról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2020. február 14-ei ülése napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyása
Előadó: Piroska Miklós, a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnöke
2. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapítására
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
4. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjára
Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
5. Egyebek

2/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyásáról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2020. évi munkatervét a **melléklet** szerinti tartalommal elfogadja.

3/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

A bizottság támogatja az előterjesztés, a rendelet-tervezet és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

4/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapításáról

A bizottság támogatja az előterjesztés, a rendelet-tervezet és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

5/2020. (II.14.) PTB számú határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjáról

A bizottság támogatja az előterjesztés és a határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága
2020. évi munkaterve**

Megyei Közgyűlés 2020. évi munkatervéről szóló
56/2019. (XII.6.) sz. határozata alapján

Elfogadva 2/2020. (II.14.) PTB számú határozattal

2020. február 14. (péntek)

1. A Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2020. évi munkatervének jóváhagyása
Előadó: Bizottság elnöke
2. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzat rendelet módosítására
Előadó: Megyei Közgyűlés elnöke
3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapítására
Előadó: Megyei Közgyűlés elnöke
4. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjára
Előadó: Megyei Közgyűlés elnöke

2020. április 24. (péntek)

1. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének teljesítéséről és a zárszámadási rendelet megalkotásáról
Előadó: Megyei Közgyűlés elnöke
2. Beszámoló a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2019. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról
Előadó: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. igazgatója
3. Előterjesztés a Megyei Önkormányzat 2019. évről szóló ellenőrzési jelentésének elfogadására
Előadó: Megyei Közgyűlés elnöke

2020. június 12. (péntek)

Megyei Közgyűlés napirendi pontjaihoz igazodóan

2020. szeptember 18. (péntek)

Megyei Közgyűlés napirendi pontjaihoz igazodóan

2020. november 6. (péntek)

Megyei Közgyűlés napirendi pontjaihoz igazodóan

2020. december 4. (péntek)

1. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Megyei címzetes főjegyző

Egyéb feladatok

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a Megyei Közgyűlés időpontjaihoz igazodó soros ülésein – indokolt esetben soron kívüli ülésein – **állást foglal**

- a) a **2014-2020** közötti Európai Unió fejlesztési ciklus Terület- és Településfejlesztési Operatív Programja Jász-Nagykun-Szolnok megyére dedikált kerete felhasználásáról, a támogatott fejlesztésekről, a **TOP megyei végrehajtásáról**,
- b) a **2021-2027** közötti Európai Unió fejlesztési ciklust megalapozó megyei területfejlesztési tervdokumentumok előkészítéséről, a megyét érintő fejlesztési források felhasználásáról,
- c) a **2007-2013**-as fejlesztési időszak hazai decentralizált forrásaival kapcsolatos **támogatási szerződések lezárásáról**.

Szolnok, 2020. február 14.


Piroska Miklós
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
elnöke